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2018 年成都学而思初一入学考试模拟卷 

一、选择题（每小题 2 分，共 20 分） 

1．计算 

















6

1

2

1

9

5

10

9
的值为(  ) 

A.
2

3
       B． 2        C．

3

2
       D．

5

3
     

2．分数
157

85
的分子分母同时加上一个数，约分后为

7

5
，加上的这个数为（    ）． 

A．35       B．85      C．60       D．95  

3．在一个三角形内，最小的角为 46 ，那么这个三角形是（    ）． 

A. 直角三角形    B. 钝角三角形   C. 锐角三角形   D. 无法判断 

 

4．公元前1700年的古埃及纸草书中,记载着一个数学间题:“它的全部,加上它的七分之一,其和

等于19”． 此问题中“它”的值为(      )． 
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3
15       B．
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15      C．
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1
16     D．
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5．电影门票30元一张，降价后观众增加1倍，收入增加
1

3
，则一张门票降价（    ）． 

A． 25元      B． 20元      C．15元        D．10元 

 

6．箱子里有5个红球, 6 个白球,8个黄球,从中至少要摸出(    )个球，才能保证每种球的颜色

至少有一个． 

A．12         B．15           C．7          D．9         

 

7．有四个数，任意三个的和分别为 24、30、33、36，那么这四个数字和为（    ）． 

A． 40         B． 41          C． 42           D．43  

 

8．如图．有一条长方形跑道，甲从 A点出发，乙从C 点出发，都按顺时针方向奔跑，甲每秒

跑5米，乙每秒跑 5.4 米，当甲第一次追上乙时，甲跑了几圈？               （    ）． 

D
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6米
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A．8          B．9          C．5          D．7        
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9．已知 a，b ， c均不为0 ，且 ba 3 ，
2

a
c  ，则

cba

cba



 2
的值为        （    ）． 
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10．下列说法中，正确的个数是（    ）． 

 ①分母是100的分数叫百分数；②本金和利息的比叫做利率；③ 1a0  ，则
a

a
1

 ； 

④
3

1
3 与0.3互为倒数；⑤周长相等的图形中，圆的面积最大；⑥商店里“买四送一”活动相

当于便宜了25%． 

A．1         B． 2           C．3          D． 4  

 

二、填空题（每小题 2 分，共 10 分） 

1．用四舍五入法取近似值，约等于 4.0 的两位小数种最大的是__________． 

 

2． 2 3A a   ， 2 7B a   ，已知 A与 B 的最大公约数是10，那么 a ____， A与 B 的最小

公约数为__________． 

 

3．60千克比__________千克多
1

5
；60 千克比__________千克少

1

5
． 

 

4．一个长方形的长：宽 5:14 ，如果长减少13厘米，宽增加13厘米，面积增加182平方厘 

米，原长方形的面积是（    ）平方厘米． 

 

5．两个正方体的体积之比为64: 27，则这两个正方体的表面积之比为__________． 

 

6.甲、乙二人同时从学校去车站，甲骑自行车每小时行 20千米，乙乘汽车每小时行30千 

米，结果甲比乙晚到
12

1
小时，那么学校到车站共（    ）千米． 

 

7．一根绳子，第一次用去 %40 ，第二次用去余下的 %40 ，两次相差32米．这根绳子原来长

__________米． 

 

8．停车场共 24辆车，其中有 4轮车和3轮车，这些车轮子共有86个，那么3轮车有__________

辆． 

 

9．2015年9月9日重阳节那天，某茶社迎来了9位特别的老人，他们的年龄是连续9个自然数，

年龄和是765，那么最大年龄的老人今年__________． 
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10．如果规定 4323  ◎  ， 5434  ◎  ； 13121112  ◎  ；； 
26  ◎

1

26  ◎

1

25  ◎

1
□，

那么□（    ）． 

 

三、计算题（共 28 分） 

1．直接写出得数（每小题 2 分，共 10 分） 
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2．列式计算 
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四、几何题（每小题 5 分，共 10 分） 

1．如图，正方形的边长是 4 厘米，则阴影部分的面积为多少？                     

 

2．在下图中，
1

2
AD AB ，

1

4
BE CF BC  , 

1

4
CG AC ,三角形 ABC的面积是32平方厘米，

求阴影部分的面积．  

G
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D

CB
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五、应用题（1~4 题每题 5 分，5、6 题每道 7 分，7 题 8 分，共 42 分） 

1．一个服装店某天卖出两件毛衣，售价都是 234元，其中一件是在成本基础上加价30%出售，

另一件由于款式有些陈旧，店主在成本基础上减价10%处理销售，两件毛衣和在一起，店主一

共赚了多少钱？ 

 

 

 

 

 

 

 

2．笑笑在银行存了 20000元人民币，定期三年，年利率是2.70%．到期时缴纳利息所得税 %20

后，银行应付给笑笑本金和利息一共多少元？ 

 

 

 

 

 

 

3．王老师要买60个足球，甲、乙、丙三个商店都进行促销活动： 

甲店：买10个送 2个，不满10个不送； 

乙店：购物满 200元，返还现金30元； 

丙店：打八折出售； 

已知甲、乙、丙三个店的足球单价均为 25元，你认为王老师到哪个商店最划算？ 

 

 

 

 

 

 

4．果品公司购进苹果 2.5 万千克，每千克的进价是 98.0 元，运费开支1840元，预计耗损为1% ，

如果希望全部进货销售能获利 %17 ，每千克苹果的零售价应该定多少元？ 
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5．甲乙丙三村准备合作修公路，他们原计划按 3:8:9 派工，后因丙村不出工，将丙村的任务

由甲乙分担，由丙村出资360元，结果甲村共派出 45人，乙村共派出35人完成了修路任务，

问：甲、乙两村各应分得丙村所付工资的多少？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．甲、乙、丙三根水管，单独开甲管5小时能注满水池，甲与乙两管一起打开，2 小时注满水

池，甲与丙两管一起打开，3小时注满水池，现在把甲、乙、丙三管一起打开，过了一段时间

甲管发生故障停止注水，但 2小时后水池注满．问甲、乙、丙三管一起放了多少时间的水？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7．一条单线铁路上有 A、B 、C 、D、E 五个车站它们之间的路程如下图所示（单位：千米）．两

列火车从 A、E 相向对开，一列火车从 A站出发，先开了3分钟，每小时行60 千米，另一列火

车再从 E 站出发，每小时50千米，两车在车站上才能停车，互相让道、错车.两车应该安排在

哪一个车站会车（相遇）才能使停车的时间最短，先到的火车至少要停车多长时间？ 
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